EXAMEN DE CUALIFICACION INICIAL

§ MINISTERIO
'S DE FOMENTO

i

Modelo: A: =5 B: =3
Ampliacion: g - =NO: =

Viajeros/Mercancias:

A B C D Marque lacasilla superior de la respuesta correcta en su totalidad. Si desea cancelar una respuesta debe
- e rellenar la casilla inferior correspondiente en su totalidad. En el ejemplo se ha marcado la opcién A, luego
- = = S ha cancelado y por ultimo se ha marcado la respuesta C. Si se trata de una ampliacion de actividad

debe contestar Sl y contestar las 25 preguntas mas la primera de reserva, de no ser asi debe marcar NO
y contestar el examen completo.
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41 56 71 86

42 57 72 87

43 58 73 88

44 59 74 89
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45 60 75 90

31

32

33

34

46 61 76 91

47 62 77 92

48 63 78 93

49 64 79 94
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50 65 80 95
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51 66 81 96

52 67 82 97

53 68 83 98

54 69 84 99
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